



Для немедленной публикации: 05.10.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО В ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ ДОСТУПНОГО ПОДКЛЮЧЕНИЯ ЗАРЕГИСТРИРОВАЛОСЬ УЖЕ БОЛЕЕ 1 МИЛЛИОНА ДОМОХОЗЯЙСТВ

В рамках федеральной программы малообеспеченные домохозяйства ежегодно получают субсидии на общую сумму более 360 млн долларов для расширения доступа к широкополосному Интернету

После проведения межведомственной информационной кампании штат Нью-Йорк занял первое место в стране по проценту соответствующих домохозяйств, зарегистрированных в программе

Губернатор также объявила о назначении нового директора программы ConnectAll, который будет курировать общештатную инициативу по развитию цифровой инфраструктуры штата Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что уже один миллион соответствующих домохозяйств штата Нью-Йорк зарегистрировались в федеральной [Программе доступного подключения \(Affordable Connectivity Program, ACP\)](#) — общенациональной программе субсидирования малообеспеченных домохозяйств для расширения доступа к широкополосному Интернету. Ранее в этом году губернатор дала старт межведомственной информационной кампании, которая должна повысить осведомленность о программе и стимулировать присоединение к программе новых домохозяйств. Федеральная программа предоставляет соответствующим малообеспеченным домохозяйствам скидку до 30 долларов в месяц на подключение к Интернету. Более подробную информацию о программе ACP можно найти [здесь](#).

«Пандемия коронавируса показала, что в условиях, когда так много домохозяйств используют Интернет для работы, учебы и получения государственных услуг, жителям штата Нью-Йорк нужен доступный и надежный широкополосный Интернет, — **сказала губернатор Хокул.** — Благодаря федеральной Программе доступного подключения и межведомственной информационной кампании, проведенной в штате Нью-Йорк, у нас субсидии на широкополосный Интернет получают больше домохозяйств, чем в любом другом штате. Моя администрация продолжает прилагать усилия для расширения доступа к широкополосному

Интернету, в том числе в рамках нашей инициативы ConnectALL с бюджетом 1 миллиард долларов, и помогать соответствующим жителям штата Нью-Йорк зарегистрироваться в этой важной федеральной программе».

В штате Нью-Йорк сейчас 30 % соответствующих домохозяйств получают это федеральное пособие. Достигнув этого рубежа, штат Нью-Йорк вошел в число лидирующих в стране штатов по показателю участия в программе ACP. Сейчас соответствующие домохозяйства штата Нью-Йорк получают ежегодно субсидии на общую сумму свыше 360 млн долларов.

Благодаря межведомственной многосторонней информационной кампании, осуществляемой Департаментом коммунального обслуживания штата Нью-Йорк (New York State Department of Public Service, DPS) и корпорацией Empire State Development, количество участников программы увеличивается каждый день. DPS и его ведомства-партнеры координируют усилия по всему штату вместе с местными группами, рабочими группами и ассоциациями штата, и при этом уровень участия соответствующих жителей штата Нью-Йорк дополнительно повышается благодаря запущенной губернатором Хокул программе [ConnectALL](#).

В кампании информирования о широкополосном Интернете участвуют следующие ведомства штата Нью-Йорк, осуществляя следующие меры:

- **Управление по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA)** дало указания агентствам социального обеспечения делиться информационными материалами с клиентами и контрактными поставщиками услуг и опубликовало материалы кампании на своих страницах в социальных сетях.
- **Управление по делам семьи и детей (Office of Children and Family Services, OCFS)** продолжает включать информацию о ACP в свои информационные бюллетени и продвигает информацию о субсидии на широкополосный Интернет в социальных сетях, через местные департаменты социального обеспечения, лицензиаров и поставщиков услуг ухода за детьми, учреждения патронатного воспитания и волонтерские агентства, местные многофункциональные офисы, общештатное партнерство для домохозяйств с молодыми людьми, имевшими проблемы с ювенальной юстицией, операторов приютов для убежавших из дома и бездомных молодых людей и операторов приютов для жертв домашнего насилия.
- **Департамент транспортных средств (Department of Motor Vehicles, DMV)** продолжает рекламную кампанию в социальных сетях, демонстрирует ролик социальной рекламы на телевизионных мониторах в офисах DMV в городе Нью-Йорке, Лонг-Айленде и округах Олбани (Albany), Уэстчестер (Westchester), Рокленд (Rockland) и Онондага (Onondaga), а также рассылает за год около 5 млн информационных листовок клиентам, получающим водительские удостоверения.

- **Управление по делам пожилых людей (Office of the Aging)** в партнерстве с DPS предоставляет материалы 59 окружным офисам Управления по делам пожилых людей для использования на заседаниях, пикниках, ярмарках здоровья, в центрах для пожилых людей, социальных дневных центрах для пожилых людей и в самостоятельно образовавшихся сообществах пенсионеров. Управление также разослало запись тренинга в более чем 1200 местных организаций и создало и опубликовало социальную рекламу, электронный информационный бюллетень и материалы в социальных сетях.
- **Рабочая группа по цифровому равенству (Digital Equity Working Group, DEWG)** — это рабочая группа, работающая под руководством общештатной библиотеки (State Library) Департамента образования штата Нью-Йорк (New York State Education Department) для продвижения проектов, повышающих цифровую инклюзивность на штатном и местном уровнях.
- **Корпорация Empire State Development** распространяет информацию о программе ACP через региональные советы экономического развития (Regional Economic Development Councils), Ассоциацию округов штата Нью-Йорк (New York State Association of Counties), Ассоциацию городов (Association of Towns), местные коалиции за цифровое равенство (Digital Equity Coalitions) и интернет-провайдеров, участвующих в программе ConnectALL.

Генеральный директор Департамента коммунального обслуживания (Department of Public Service) Рори М. Кристиан (Rory M. Christian): «В рамках наших усилий по распространению широкополосного Интернета во всех домохозяйствах штата Нью-Йорк мы делаем значительные инвестиции для устранения цифрового неравенства, которое давно существует среди наших граждан».

Исполняющая обязанности начальника, президент и назначенный генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Пандемия COVID-19 показала, что высокоскоростное подключение к Интернету уже не роскошь, а необходимость. Широкополосное подключение позволяет жителям штата Нью-Йорк учиться, удаленно работать, искать работу, создавать свой бизнес, получать медицинские услуги и общаться с родными и близкими. Улучшение доступности Интернета является важным компонентом реализуемой губернатором Хокул инициативы ConnectALL, которая позволяет нам всем иметь доступное широкополосное подключение и закрепляет место штата Нью-Йорк в цифровой экономике».

Сенатор Чак Шумер (Chuck Schumer): «Пандемия COVID-19 ярко показала, насколько цифровое неравенство влияет на наши наиболее незащищенные сообщества в сельских и городских районах штата Нью-Йорк. Доступ к недорогому и надежному интернет-подключению очень важен для успеха в современной экономике. Поэтому я боролся за включение в двухпартийный Закон об инфраструктуре и рабочих местах исторической инвестиции для распространения

высокоскоростного Интернета и за создание постоянной федеральной Программы доступного подключения, которая развивает достижения программы экстренных пособий на широкополосное подключение, которую я включил в Американский план спасения, чтобы окончательно победить это цифровое неравенство. Теперь благодаря федеральным инвестициям, которые я помогал получить, и неизменной поддержке губернатора Хокул более миллиона семей в штате Нью-Йорк получают пособие по этой программе, чтобы быть подключенными к будущему».

Сенатор Кирстен Джиллибранд (Kirsten Gillibrand): «Сейчас, когда мы продолжаем удаленно работать и учиться, доступ к высокоскоростному Интернету уже не роскошь, а необходимость. Я горжусь, что я боролась за выделение федерального финансирования, чтобы сделать широкополосный Интернет более доступным для семей штата Нью-Йорк. Я призываю всех, кому требуется интернет-подключение, проверить соответствие критериям Программы доступного подключения и присоединиться к этой программы, если они имеют на это право».

Член Палаты представителей Брайан Хиггинс (Brian Higgins): «Доступ к качественному и недорогому интернет-подключению сейчас необходимость. Мы очень наглядно увидели это, когда во время пандемии работники, учащиеся и предприятия широко использовали виртуальные подключения. Программа доступного подключения была одной из нескольких мер, которые Конгресс включил в двухпартийный Закон об инфраструктуре, чтобы помочь создать более надежную и равноправную широкополосную сеть. Мы рады видеть, как под руководством губернатора Хокул штат Нью-Йорк занимает лидирующее место по количеству участников программы, помогая снижать затраты для потребителей и в конечном счете подключая жителей штата к миру новых возможностей».

Член Палаты представителей Иветт Д. Кларк (Yvette D. Clarke): «В штате Нью-Йорк и по всей Америке XXI века широкополосный Интернет прочно занял важное место в нашей повседневной жизни. Стабильный и надежный доступ к Интернету, который мы используем для получения образования, поиска работы или просто для общения с близкими, обеспечивает нашу вовлеченность в современное общество. Поэтому я бесконечно благодарна Программе доступного подключения. Недавнее объявление губернатора Хокул о достижении важного рубежа в этой программе не только подтверждает эффективность программы, но и позволяет надеяться на новые успехи. Кроме того, наша мечта о повсеместно и равноправно подключенном штате Нью-Йорк постепенно становится осязаемой возможностью. Я буду и далее работать с администрацией Хокул, чтобы сделать эту мечту реальностью».

Член Палаты представителей Пол Тонко (Paul Tonko): «В наше время широкополосный Интернет является важнейшим ресурсом, который используется каждый день для подключения к работе, учебным занятиям и медицинским услугам и просто для общения. К несчастью, из-за экономических барьеров и пробелов доступа миллионы людей не могут получать качественное

обслуживание. Я горжусь работой, которую мы выполнили на федеральном уровне для расширения доступа к Интернету. В частности, был принят мой Закон о доступе к широкополосному Интернету, а ключевые ресурсы для широкополосного Интернета были предоставлены в рамках нашего Американского плана спасения и двухпартийного Закона об инфраструктуре. Я буду продолжать работу, чтобы обеспечить всем американцам надежный и недорогой доступ к Интернету».

Член Палаты представителей Грейс Менг (Grace Meng): «Поскольку я участвовала в создании Программы доступного подключения, я очень рада узнать, что в ней зарегистрировались уже более 1 миллиона семей в штате Нью-Йорк. Необходимо решить проблему широкополосного Интернета, доступности и цифровой грамотности для миллионов американцев, которые испытывают трудности с подключением в XXI веке. Цифровое неравенство существовало до пандемии, а за последние два года оно только усугубилось. Как один из основных создателей Фонда экстренного подключения FCC, с помощью которого удалось подключить более 13 миллионов учащихся, я борюсь за ликвидацию цифрового неравенства в штате Нью-Йорк и во всей стране. Ранее в этом году я пригласила председателя Федеральной комиссии по связи Джессику Розенворсель поговорить об этой проблеме со студентами моего округа и обсудить, как мы можем покончить с цифровым неравенством. Замечательно, что семьи во всем штате начинают использовать Программу доступного подключения. Я буду и далее бороться за это дело и оказывать помощь нуждающимся семьям».

Член Палаты представителей Джо Морелл (Joe Morelle): «Доступ к Интернету перестал быть роскошью, теперь это необходимый элемент участия в современном обществе, особенно после пандемии. Я горжусь тем, что участвовал в выделении федерального финансирования для Программы доступного подключения, и я призываю всех, кто имеет на это право, воспользоваться этой льготой. Я благодарен губернатору Хокул за то, что она уделяет этому первостепенное внимание, и я надеюсь и далее совместно работать, чтобы преодолеть цифровое неравенство и обеспечить доступность Интернета для всех жителей штата Нью-Йорк».

Член Палаты представителей Джамаал Боумен (Jamaal Bowman): «Давно существует проблема, когда для доступа к необходимым базовым услугам требуется определенное условие, и это включает качественный и недорогой широкополосный доступ к Интернету. Прогресс, достигнутый губернатором Хокул в деле информирования и привлечения жителей штата Нью-Йорк к участию в Программе доступного подключения, имеет огромное значение. В сегодняшнем мире широкополосный Интернет необходим для работы, учебы, телемедицины, оплаты счетов, подачи заявлений на пособия и ресурсы. Цифровое неравенство распространено в населенных пунктах и домах во всех регионах штата Нью-Йорк, и эта программа помогает нам преодолеть этот разрыв, но наша работа не будет сделана, пока у каждого не будет доступа к качественному широкополосному подключению, которое является коммунальной услугой XXI века. В мой первый

год работы в Конгрессе я предложил Закон о равноправном широкополосном подключении, призванный поддержать усилия по прокладке кабелей в зданиях, оказанию помощи и другой поддержке жителей, необходимые для установки и использования качественного широкополосного доступа. Я горжусь, что я поддерживал эту инициативу, и буду и далее работать, чтобы широкополосное подключение и технологии были доступны для всех жителей штата Нью-Йорк и сообществ во всей стране».

Член Палаты представителей Ритчи Торрес (Ritchie Torres): «Доступ к Интернету сейчас уже не роскошь, а необходимость для всех. Без надежного доступа к Интернету нет доступа к удаленному обучению, интернет-банкингу, телемедицине и многому другому. Предоставление широкополосного подключения малообеспеченным сообществам поможет преодолеть цифровое неравенство, которое обрекает очень многих людей на отставание. Я благодарен губернатору Хокул и федеральным программам, подобным этой, которая помогла получить доступное подключение к необходимым услугам более чем миллиону семей».

Член Палаты представителей Пэт Райан (Pat Ryan): «Совершенно недопустимо, чтобы в 2022 году у каждого жителя штата Нью-Йорк не было доступа к недорогому широкополосному подключению. Это партнерство между штатом Нью-Йорк и федеральным правительством помогает устранить эти барьеры за счет снижения стоимости широкополосного подключения для малообеспеченных семей. Я горжусь тем, что у нас к этой программе присоединились уже более миллиона семей. Я буду и далее работать с нашими партнерами на уровне штата, чтобы все соответствующие жители штата Нью-Йорк приняли участие в этой программе».

Губернатор Хокул также объявила о назначении Джошуа Брейтбарта (Joshua Breitbart) новым директором офиса ConnectALL под эгидой корпорации Empire State Development. В качестве директора программы ConnectALL Джошуа Брейтбарт будет курировать трансформационную инвестицию в размере 1 млрд долларов для развития населенных пунктов и цифровой инфраструктуры штата Нью-Йорк, как это было объявлено губернатором Хокул в обращении к Законодательному собранию (State of the State) в январе этого года.

Джошуа Брейтбарт занимает пост старшего вице-президента по программе ConnectALL в Empire State Development. В этой должности он исполняет обязанности директора отдела широкополосного доступа (Division of Broadband Access) в Empire State Development, осуществляя надзор за общештатным планом обеспечения цифрового равенства и курируя инвестиции общим объемом более 1 млрд долларов в масштабе всего штата. Ранее Джошуа Брейтбарт занимал пост заместителя технического директора города Нью-Йорка. Он руководил разработкой первой городской комплексной стратегии широкополосного подключения, которая была успешно опробована во время пандемии COVID и получила от мэрии ассигнование в размере более 150 млн долларов —

крупнейшее муниципальное ассигнование средств на инфраструктуру широкополосного доступа среди всех городов США.

Директор отдела широкополосного доступа (Division of Broadband Access) Empire State Development Джошуа Брейтбарт (Joshua Breitbart): «Для меня большая честь служить жителям штата Нью-Йорк в этот критический момент в деле финансирования и развертывания равноправного широкополосного подключения. Наша информационная кампания для подписчиков Программы доступного подключения служит прекрасным примером того, как партнерство федеральных программ, ведомств штата, частных участников отрасли и местных партнеров может трансформировать цифровую инфраструктуру штата на многие годы».

Программа ConnectAll ставит цель не только предоставить доступное и надежное высокоскоростное широкополосное подключение к Интернету всем жителям штата Нью-Йорк, но и обеспечить штату лидирующее место в подключенной экономике XXI века. Предложенная губернатором Хокул новаторская инициатива ConnectALL не только расширяет доступ и снижает стоимость для потребителей за счет капитальных инвестиций, но и ставит цель обеспечить участие всех соответствующих жителей штата Нью-Йорк в [Программе доступного подключения](#), предоставляя каждому информацию и поддержку, необходимые для участия.

Широкополосное подключение к Интернету обходится жителям штата Нью-Йорк в среднем в 60 долларов в месяц. Отчет Департамента коммунального обслуживания показал, что в округах с более низкими доходами домохозяйств обычно существуют самые высокие цены на услуги и предлагается наименьшее количество вариантов. В дополнение к ежемесячному пособию в 30 долларов домохозяйства, соответствующие требованиям к доходу, также могут получить единовременную скидку в размере до 100 долларов при покупке ноутбука, настольного компьютера или планшета у участвующих поставщиков, если покупатель заплатит из своих средств от 10 до 50 долларов от покупной цены.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418